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 Parcheggio 1 

 
Problema 

 

 
 

Sposta le automobili parcheggiate in modo tale che la direttrice 
possa uscire dall’autosilo con l’automobile no. 1.  

1. Con l’ausilio dei numeri verbalizza quale automobile sposti di 
quante unità verso il basso, verso l’alto, verso destra oppure 
sinistra.  

2. In classe confronta il tuo verbale con quelli dei tuoi compagni.  

 

 
Risposte 
1. Possibile soluzione 

– No. 4 di 1 unità verso il basso  
– No. 3 di 1 unità verso destra 
– No. 5 di 1 unità verso l’alto 
– No. 8 di 3 unità verso l’alto 
– No. 7 di 3 unità verso l’alto 
– No. 6 di 3 unità verso sinistra 
– No. 9 di 2 unità verso sinistra 
– No. 10 di 1 unità verso sinistra 
 
2. – 
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 Parcheggio 2 

 
Problema 

 

 

Sposta le automobili parcheggiate in modo tale che la direttrice 
possa uscire dall’autosilo con l’automobile no. 1.  

1. Con l’ausilio dei numeri verbalizza quale automobile sposti di 
quante unità verso il basso, verso l’alto, verso destra oppure 
sinistra.  

2. In classe confronta il tuo verbale con quelli dei tuoi compagni.  

 

 
Risposte 
1. Possibile soluzione 

– No. 3 di 1 unità verso sinistra  
– No. 4 di 1 unità verso l’alto 
– No. 5 di 2 unità verso destra 
– No. 11 di 2 unità verso l’alto 
– No. 7 di 2 unità verso l’alto 
– No. 8 di 1 unità verso sinistra 
– No. 12 di 4 unità verso sinistra 
– No. 13 di 1 unità verso l’alto 
– No. 10 di 1 unità verso destra 
 

2. – 
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 Parcheggio 3 

 
Problema 

 

 
 

Sposta le automobili parcheggiate in modo tale che la direttrice 
possa uscire dall’autosilo con l’automobile no. 1.  

1. Con l’ausilio dei numeri verbalizza quale automobile sposti di 
quante unità verso il basso, verso l’alto, verso destra oppure 
sinistra.  

2. In classe confronta il tuo verbale con quelli dei tuoi compagni.  

 

 

 
Risposte 
1. Possibile soluzione 

– No. 2 di 1 unità verso destra  
– No. 3 di 2 unità verso destra 
– No. 1 di 2 unità verso l’alto 
– No. 9 di 1 unità verso l’alto 
– No. 6 di 3 unità verso sinistra 
– No. 5 di 1 unità verso l’alto 
– No. 4 di 2 unità verso l’alto 
– No. 10 di 3 unità verso destra 
– No. 8 di 2 unità verso destra 
– No. 11 di 1 unità verso il basso  
– No. 6 di 1 unità verso sinistra 
 
 

2. – 
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